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Sorularda yanhshk oldugunu diisiiniirsaniz dahi en yakin sikki isaretleyin.
Dogru secenek birkag tane ise sadece bir tanesini isaretleyin.
1 Bir yaris arabasi 110 metre yolu 5,5 saniyede katetmektedir.

Araba duragandan harekete basladigina gére yolun sonunda hizi nedir?
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2 11 km/h ka¢ m/sn eder?
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3 Bir arag s=6t"2-12t fonksiyonuna gore hareket etmektedir.

Hizi 33 m/2 ulastiginda kag metre yol almistir.
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4 7. kattan disen bir kisi kag km/h hizla yere ¢arpar
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5 Bir kisi karpuzlari kamyondan 2 m asagidaki baska bir kisiye yatay dogrultuda atmaktadir.

4 m mesafe uzakta bulunan kisinin karpuzu yakalayabilmesi icin atan kisi hangi hizla atmalidir.
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6 Yaricapi 110m olan bir virajli yolda 66km /h sabit hizla

seyreden bir aracin icindeki 60 kg kisi yana dogru ka¢ N kuvvet uygular
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7 Egri bir yolun denklemi bir koordinat eksenine gére y=0.3x"2

olarak verilmektedir. X=11m oldugu noktada yolun yarigapi nedir?
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8 Sekildeki kolun agisal hizi 11rad/s dir. Piston sabit5,5 cm/s hiz ile ilerlemektedir.

Verilen konumda pistonun ivmesi ne olur?
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9 ivme ile hiz her zaman ayni yénde olur? © Dogru,© Yanlis

Atalet kuvveti ivme ile ayni yonde olur? © Dogru, © Yanls

Kuvvet ile ivme her zaman ayni yonde olmayabilir? © Dogru, © Yanlis
ivme ile hiz her zaman ayni yénde olur? © Dogru,© Yanlis

Atalet kuvveti ivme ile ayni yonde olur? © Dogru, © Yanlis

K

2m

30 cm

Siire: 60 dak. Basarilar. Yrd.Dog.Dr. ibrahim CAYIROGLU



